Epoticsig avantuéng

1. ** Na Av0o0v ot e€ichoeig:

o) X = - Mu25° P) nux =np (2x +20°)
v)3nux+5=0 d) ovv (x + 50°) =npu (x + 20°)
€) ovvx = - ovv30° {)cp’x-1=0

2. ** H povown) vota mov mopdye-
ToL oo Eva LOLGIKO OPYOvo (T.).
mavo) eivan évag ovvOeTog MyoG, ‘(cl N
0 07mo10g €ival SuVaTOV VoL AVOAL- 0

yZaWVA\
Ol o évav Paotkd, mov pmopel \/\BJ \/\>< *

VO, OVOTOPOLoTAOEL e TV KOO

Ci: y = nux Kot 6€ TOAAOVG AAAOVGS, Ol oToiol ovoudlovtal aprovikol Kot é-
YOULV TOAAATAGGIEG GUYVOTNTEG TOL PACTKOV. £VAG APHLOVIKOG EIval Kol AVTAC
ov avomapioTotot pe TV kapumoin C,.

o) Na Bpebein e€icmon tng kaurving C,.

B) Na Bpebovv ta onueia Toung tov Cy, C, pe tov déova X 'X.

v) Na Bpebovv ta onpeia topng tov Cy, C,.
3. ** Na vroroyiotei n Tipn g napdotaong: ovv33° cuvl2° - cuv57° ul2°

4. ** Na derybel otu:

o) ep (45°-m) = Ouve - MHe
oLV T MUE

2 2
_ epla-co’p
B e (os Pog (a-p= 2
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10.

. ¥ Avx,y e (0, g), QX =

** No arodeilete otU
o) ouvx + ovv (120° + X) + ovv (240° +x) =0

B) ovv (o + B) n (ot - B) = npacvva - nufouvp

Y) (CLVX - NX) €@ (% + X) = ovvX + NuX

** No deifete 0t MU (X -y) T ovv (X +y) = (Mux + cvvx) (cvvy - Nuy)

L EE Ava+ﬁ=% Ko 8([)(1:% va Ppebei 1 .

** Av x -y =60° ka1 gQy = % va Bpebein px.

V2 +1 V2

Ko eQy =

V2 -1 2

, vo. dgiéete Otu:

X :E
y=7-

** Y10 1piyovo ABI va

VIOAOYI0TEL 1) YOViN A. 4
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

** AvuUX + MUy =K Kot GUVX + ouvy = A, TOTE:
o )

o) vo deifete OTL oLV (X -y) = 5

B) yo k= - V2 xak=1 vo Bpeite ™ dogopd x - y.
#% Ay ovv (o + B) = cuvaoovp, tote M (o + B) = (Mpa + nup)’.

** No ogilete 0Tl

oLV (45° - x) ovv (457 - y) - (45° - x) Mu (45° - y) =np (x +y).
#% No, deilete 0L ovv (o + B) ovv (a - B) = ovv’a + cuv’p - 1

** Av o + B+ v =90° va amodeybei ot

a) 00 e@P + P ey + ey epa = 1

B) oo + oo + oy = oo 6P @y

** Av a+P=v vadcifete ot

EQY - €00 - £QP = £0a £9P ey
** Av ovvl =- % Ko g <0 <7 vo vToAoYLeTOUV TO U260 KL 1 €926,

** No arode1yfovv 01 TV TOTITEG:

nu2x - _
o = oQX
) 1 - cuv2x ?
1 + ovv2x 5
opX
1 - cuv2x
300 ovv3o
7) nua - =9
nuo oouvo

% No, deryei 6t ouv'da - u'do = cvv8a
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20. ** Na deifete otu

21.

22.

23.

24.

o) scp(% +a)—scp(% - o) =2eq2a

1 +nu20 - cvv26
I + 26 + cvv20

B) =¢g0b

1 + ovvda + cov2o
nudo + nu2a

=020

e’ 20 - €9l

** Agiéte Otu =¢e@p3a . epa.
1 -ep? 2089’ a
** No ogilete 0Tl nH20 ovva EQ )
1 +ovv2a 1+ cvva 2
opot+1 _ ovla

** No d¢eilete 0Tt

opa - 1 1-nu2a

** No AvBo0v ot eEloDoElg:
o) 2nw’x - 3nux +1=0

B) 211’6 =3 (1 - cuve)

v) ovv2X - 4dovvx - 5=0

8) ouv2x = cuv’x

€) NU2X = 2eQx
{) oovx =2nu % +1
M) €¢’x - 4ep’x +3=0

e)scp(}-x)-scp(}ﬂ)azﬁ
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

** No aTAOTOWCETE TIG TOPACTACELS:

o) nU2a - Mo ouva - cuva - 6uv9a + cuvi3a

ouva + cuv2a nuo - nuda + npda - nul3a

** Av A, B, I' yovieg tprydvov ka1 cuvA + ovvB = nul’, tote 10 TpiymdVO

gtvar opOoydvio.

*% Y10 opboydvio maparAnAdypapL- § ’
po ABI'A m Swydviog BA éxst pé-
Tpo 8. ’
o) No vmoloyicete Tig mhevpég BI'
kot I'A cuvopticet Tng yoviog o. A @ -

B) Na vroloyicete T yovio © dtav 1 TEPINETPOS TOV OpHoY®VIOV Taipvel

™ PEYIoTN TN

** No AvBovv ot e€loDoElg:
o) \/gnux +ovvx =0

B) nux - V3 cuvx =2

v) NuU2x + cvv2x = NG

** No Avb0el oto duaotnpa [0, w] n e€icmon: V2 nu2x + V2 oov2x =1
*% 37 éva tplywvo ABI givanr A = 120°.

o) No. deryei 6t o - By =p> +v°
B) Ava= V3 Kk p= V2 va Bpebovv ot yaviec B ko I
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31. ** X10 dumhavd oynua va fpebovv:
RA

a) Ovymvieg Tov Tprydvov ABT.

B) Ot mhevpés tov Tprydvov ABIT.

v) To epPadov tov tprydvov ABI.

[se)
—

32. ** Me 1 Ponbea e Tpryovouetpiog Exovpe T dvvatdtnTa va amodeiov-
ue ToAAd Oempnipata g lewpetpiag.
a) No amodeifete 611 6g kdOe tpiyovo ABIT

2
. a .
oyLEL B2 + y2 = 2u§ + 7 oTawV [y Elvon m

dupecoc AM. 4 " .
B) Av AA dyotopog tov tprydvov ABI va oo
AB _AB
deiete 011 — = —.
AT AT 0 AT-0
B A r

33. **'Evag mapatnpnrig PAénel amd n 6éon B v xopuen A evdg anpdoitov
TOPYOL VIO Yovia ¢. Av TANGLICEL TOV TOPYO KATA X PETP PAENEL TNV KO-
pLe1N A V1o yovia 0. Na vtoroyiotel To Hyog Tov Topyov, av yvopilove 6-

T 0 0PBaANLOG TOV TapatnpnT Ppicketar o€ Vyog h amd To £dapoc.

A

31



34.

** Evag opelatng Ppiokerat
610VG TPOTOdES VOGS fovvoD
010 onpueio A kot PAETeL

v xopvn [ Tov Povvov
v7o yovia 60°. Otav avéPet
010 onueio B BAénet

v kopvoei I vro yovia 75°.
Av m amoctacn BI'= 1200 m
ko1 1 yoviae BAA =30°,

va vroloyiotel to vyog ['A

Tov Povvov.
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